


TM
Macchina puntalatrice completamente automatica per misurare, tagliare, puntalare 
e raccogliere le estremità dei cordoncini per lacci da scarpe e per le applicazioni di 
abbigliamento. 
Idonea a puntalare qualsiasi tipo di cordoncino e laccio, con un foglio di acetato di 
cellulosa e acetone. 

SPECIFICHE TECNICHE 

- 1 motore HP da 220/380 V, 50/60 Hz. 3 PH (altri voltaggi possibili) 
- Controllo della temperatura da 70 a 310ºC 
- Stampi intercambiabili a seconda del diametro dei cordoncini da finire 
- Unità di stoccaggio con contatore di produzione separato 
- La velocità e la frizione sono controllate elettronicamente 
- I materiali sintetici prendono forma per mezzo del calore 
- Fissaggio dei cordini tramite acetato e acetone 
- Micro rivelatore di nodi 
- Dispositivo di emergenza della frizione 
- Spia di arresto della macchina 
- Sistema di chiusura dei lacci delle scarpe 
- Sistema di caricamento automatico 
- Dimensioni stampo standard: da 2 mm fino a 4,2 mm 
- Lunghezza massima dei cordoncini finali in base al modello 
- Sistema di sicurezza e protezione ai sensi delle normative CE

PUNTALATRICE AUTOMATICA • automatic tipping macHinE
MACHINE AUTOMATIQUE POUR COUVERTURE • maQuina automatica paRa REcuBRiR   



Full automatic tipping (tagging) machine for measuring, cutting, tipping and collecting the ends 
of cords for shoelaces and garment applications. 
Suitable to tip any kind of cords and shoelaces by means of foil of cellulose acetate with acetone. 

tEcHnicaL SpEciFicationS 

- 1 Hp motor of  220 / 380 V, 50/60 Hz. 3 pH (other voltages possible) 
- temperature control from 70 to 310 º c   
- interchangeable molds depending on the diameter of the cords to finish 
- Storage unit with separate production counter 
- Speed and clutch electronically controlled 
- Synthetic materials shaped by means of heat 
- Fixing of the cords by means of acetate and acetone 
- Knot micro detector 
- clutch emergency device 
- machine stop lamp 
- Shoelace clamping system 
- automatic loading system 
- Standard mold sizes: from 2 mm. up to 4.2 mm 
- maximal length of final cords according to the model 
- Security and protection system under Ec regulations 



Machine entièrement automatique pour mesurer, couper, agrafer et rassembler les extrémités 
des cordons pour les lacets et les vêtements. 
Convient pour pointer tout type de cordon et dentelle, avec une feuille d’acétate de cellulose et 
d’acétone. 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

- Moteur 1 CV 220/380V, 50/60Hz 3PH (autres tensions possibles) 
- Contrôle de température de 70 à 310ºC 
- Moules interchangeables selon le diamètre de la cordes pour finir 
- Unité de stockage avec comptoir de production séparé 
- La vitesse et l’embrayage sont contrôlés électroniquement 
- Les matériaux synthétiques prennent forme au moyen de chaleur 
- Fixation des longes à l’aide d’acétate et d’acétone 
- Détecteur de micro nœuds 
- Dispositif d’urgence d’embrayage 
- Feu stop machine 
- Système de fermeture à lacets 
- Système de chargement automatique 
- Tailles de moule standard : de 2 mm à 4,2 mm 
- Longueur maximale des cordons d’extrémité selon le modèle 
- Système de sécurité et de protection conforme à Réglementation CE

TM PUNTALATRICE AUTOMATICA • automatic tipping macHinE
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máquina automática para medir, cortar, grapar y juntar extremos de cordón para cordones de 
zapatos y prendas de vestir. 
apto para rematar cualquier tipo de cordón y puntilla, con lámina de acetato de celulosa y 
acetona. 

ESpEciFicacionES tÉcnicaS 

- motor de 1 Hp 220/380V, 50/60 Hz. 3pH (otros voltajes posibles) 
- control de temperatura de 70 a 310ºc 
- moldes intercambiables según el diámetro de la cuerdas para terminar 
- unidad de almacenamiento con contador de produccion separado      
- La velocidad y el embrague están controlados electrónicamente 
- Los materiales sintéticos toman forma mediante calor 
- Fijación de los elementos de amarre mediante acetato y acetona 
- Detector de micronudos 
- Dispositivo de emergencia del embrague 
- Luz de parada de la máquina 
- Sistema de cierre de cordones 
- Sistema de carga automática 
- tamaños de molde estándar: desde 2 mm hasta 4,2 mm 
- Longitud máxima de las cuerdas finales según el modelo 
- Sistema de seguridad y protección de acuerdo con normativa cE
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dei cordoncini per lacci da scarpe e per le applicazioni di 
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Idonea a puntalare qualsiasi tipo di cordoncino e  laccio,  
con un foglio di acetato di cellulosa e acetone. 
 
 
SPECIFICHE TECNICHE 
 
- 1 motore HP da 220/380 V, 50/60 Hz. 3 PH (altri 
  voltaggi possibili) 
- Controllo della temperatura da 70 a 310ºC 
- Stampi intercambiabili a seconda del diametro dei 
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- La velocità e la frizione sono controllate  
  elettronicamente 
- I materiali sintetici prendono forma per mezzo del  
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             TM/62”                           TM/85”                           TM/100”                         TM/120” 

Max.lunghezza cordoncino 150 cm 210 cm 250 cm 300 cm 

Peso netto:  700 Kg 750 Kg 890 Kg 970 Kg 

Dimensioni:  
 

3670 x 1180 x 1920 mm 
 

4170 x 1180 x 1920 mm 
 

5670 x 1180 x 1920 mm 
 

7980 x 1180 x 1920 mm 
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Macchina puntalatrice automatica per lacci di scarpe e cordoncini 
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Macchina puntalatrice automatica per lacci di scarpe e cordoncini 
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Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.
Caractéristiques techniques et images non contractuelles. Nous nous réservons le droit, à tout moment et sans préavis, d’apporter toutes les modifications 
jugées nécessaires.
Las características técnicas y las imágenes no son vinculantes. nos reservamos el derecho a realizar los cambios que consideremos apropiados sin previo aviso.

Modello • model •
Modèle • modelo TM/62” TM/85” TM/100” TM/120”

Max lunghezza cordoncino
Maximal length of final cord 
Longueur maximale cordons
maximo ancho final cuerda

150 cm 210 cm 250 cm 300 cm

Peso
Weight
Poids
peso

700 Kg 750 Kg 890 Kg 970 Kg

Dimensione
Dimension
Dimension
Dimensiones

3670x1180x1920
mm

4170x1180x1920
mm

5670x1180x1920
mm

7980x1180x1920
mm
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